MATEMATIKA 6 20.5.2020.
Dragi ucenici,

danas nastavljamo s rjeSavanjem linearnih jednadzbi. Danas ¢ete prouciti kako rjesavati linearne
jednadzbe u kojima se pojavljuju razlomci.

Prvo samo pailjivo gledate video na sljedecoj poveznici i to od vremena 9:51 do 17. min (Zadatak 3.
i Zadatak 4.):

https://youtu.be/FJfQOSAZgsY?t=591

U svoje biljeZnice prepisujete ova rjesenja i provjeru rjesenja iz videa:

Zadatak 3. Rijesi jednadzbu.
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Nakon toga samo paZljivo gledate video na sljedeéoj poveznici i to od vremena 22:53 do 28. min
(zadatak 6.):

https://youtu.be/FJfQOSAZqgsY?t=1374

U svoje biljeZnice prepisujete ova rjeSenja i provjeru rjesenja iz videa:

Zadatak 6. Rijesi jednadzbu.
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https://youtu.be/FJfQ0SAZqsY?t=591
https://youtu.be/FJfQ0SAZqsY?t=1374

Nakon toga samo paZljivo gledate video na sljedeéoj poveznici i to od vremena 22:32 do 27:40 min
(zadatak 5.):

https://youtu.be/FF2ySgEAocU?t=1352

U svoje biljeZznice prepisujete ova rjeSenja i provjeru rjeSenja iz videa:

Zadatak 5. Rijeéijednad%bu.
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U biljeZnice zapisite i ovo:

Vazno!

Ako se u jednadzbi pojavljuju razlomci, sve ¢lanove jednadzbe
pomnozimo s najmanjim zajednickim nazivnikom.

Tako smo se ,rijesili" razlomaka u jednadzbi. Nakon toga
riesavamo jednadzbu s cijelim brojevima.
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Na kraju rijesite 16. a), b), ¢) i d) zadatak koji se nalazi u vaSem udzbeniku na 134. str.

Kada zavrii§ sa svim zadacima, KOIMENTIRAJ (kI|kn| na ”OngVOfi") moju danasnju

objavu u kanalu Matematika . U komentaru zapisi jesi li shvatio/la danasnje gradivo te jesi li
rijeSio/la to¢no zadatke iz udzbenika.

@i
Ako trebas pomoé, javi mi se na Teamsu.


https://youtu.be/FF2ySgEAocU?t=1352

